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Tre�i razred – B kategorija

Rexiti nejednaqinu ln(3 + 2x− x2 + e2) < 2.1.

Dokazati da za uglove α, β, γ proizvoǉnog trougla va�i nejednakost:2.

sinα+ sinβ + sin γ 6 3
√
3

2
.

Dokazati da je zbir uglova BAC i BAD u kvadratnoj mre�i 5 × 2 (na3.
slici) jednak 45◦.
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Data je prava pravilna trostrana piramida visine H. Ako je s du�ina4.
boqne ivice ove piramide i h visina boqne strane koja odgovara osnovnoj
ivici, dokazati nejednakost sH3 6 h4.

Rexiti sistem jednaqina:5. 
xyz = 16

xz2

y
= 4

xyz4 = 2.

Vreme za rad 180 minuta.


